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Test nr 2 wersja B

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduja sie trzy odpowiedzi: A, B, C.
Wybierz tylko jedng z nich i zamaluj wiasciwa kratke w karcie odpowiedzi. imig i nazwisko
Jezeli sie pomylisz, bledne zaznaczenie otocz kétkiem. Za kazda poprawng
odpowiedz otrzymujesz | punkt. Aby uzyskac pozytywny wynik, trzeba klasa data
zdoby¢ co najmniej 20 punktow.

[I W pokazanej sytuacji rowerzysta
A. powinien zasygnalizowa¢ rekg skret
w lewo.
B. moze jecha¢ dalej bez zatrzymywa-
nia sie.
C. musi przepusSci¢ jadacy z naprzeciw-
ka samochdd.

1 Osoba niepelnosprawna, ktéra porusza sie pieszo po drodze dla rowerow
A. nie ma obowigzku ustgpienia pierwszenstwa rowerowi.
B. ma obowigzek ustapic pierwszenstwa rowerowi.

C. powinna jak najszybciej zejs¢ z drogi dla roweréw, gdyz nie moze z niej korzystac.

B W pokazanej sytuacji rowerzysta

A. wlgcza sie do ruchu, wyjezdzajac
z drogi dla rowerow na jezdnie.

B. musi sie zatrzymac przed linig prze-
rywang i ruszy dopiero wtedy, gdy
przejedzie motorowerzysta.

C. moze bezpiecznie wjechaé na jezdnie,
poniewaz motorowerzysta ma obo-
wigzek ustapi¢ mu pierwszenstwa.

4 Kiedy kierujgcy rowerem zbliza sie do przejScia dla pieszych, musi
A. ustapic¢ pierwszenstwa niepelnosprawnemu pieszemu zblizajacemu sie do przejScia.
B. ustapic pierwszenstwa pieszemu zblizajgcemu sie do przejScia z prawej strony.

C. zachowac szczeg6lng ostroznosc i bacznie obserwowac pieszych, zeby odpowiednio
zareagowac na ich ewentualne nieprzewidziane zachowanie.



H 0znakowany rowerem element drogi,
przeznaczony do jazdy rowerem tylko
w jednym kierunku, to

A. droga dla rowerow.
B. pas ruchu dla roweréow.

C. Sciezka dla rowerdow.

E Rower powinien by¢ obowigzkowo wyposazony w
A. dwa skutecznie dzialajgce hamulce.
B. przednie odblaskowe §wiatlo czerwone.

C. tylne éwiatlo odblaskowe barwy czerwone;.

Jezeli rowerzysta zblizajacy sie do skrzyzowania widzi policjanta stojacego
bokiem z rekami ulozonymi wzdluz ciala (tak jak na rysunku), to

A. nie moze wjechac na skrzyzowanie.
B. moze wjechac na skrzyzowanie.

C. powinien przygotowac¢ sie do wjazdu na skrzyzowanie, co bedzie mozliwe
po zmianie postawy policjanta.

E Na rowerze bez dokumentu potwierdzajgcego tozsamo§¢ moga jezdzic
A. osoby, ktore posiadajg karte rowerowsg lub dowolne prawo jazdy.
B. tylko osoby posiadajgce karte rowerowa.
C. dzieci do 10. roku zycia bez opieki oséb dorostych.

El Prawidlowy tor jazdy rowerzysty podczas wykonywania manewru skretu jest przed-
stawiony na rysunku:




[0 Wskaz zestaw znakéw, ktory przedstawia prawidlowy sposob oznakowania przebiegu
drogi z pierwszenstwem przez skrzyzowanie z drogg podporzadkowana.

I
- - -

A.

Q

[I] Zabrania sie jazdy rowerem
A. z jedng rekg na kierownicy podczas sygnalizowania skretu w lewo.
B. bez kasku ochronnego na glowe.

C. bez trzymania nég na pedatach.

[Pl Po drodze oznaczonej znakiem pokazanym obok

A. mogg sie poruszaé zaré6wno rowerzysci, jak i piesi, ale rowerzy-
Sci muszg ustepowact pierwszenstwa pieszym.

B. mogg sie poruszac wylgcznie rowery jednosladowe.

C. piesi muszg sie poruszac prawg strong drogi i nie moga
pod zadnym pozorem wychodzi¢ na jej lewa strone.

IE Ktory z tych znakéw informuje kierujgcych, ze poruszajg sie jezdnig jednokierunkowsg?

A. B. C.

m Zmak poziomy ,,Przejazd dla rowerow” jest pokazany na rysunku

IS

C.




B Kiedy rowerzysta widzi pokazany obok znak pionowy, powinien
A. zatrzymac sie przed znakiem i po 3 sekundach ruszy¢ dalej.
B. natychmiast sie zatrzymac.

C. zatrzymac sie w takim miejscu, aby dobrze ocenic, co sie dzieje
na drodze z pierwszenstwem.

[E Kierujacy rowerem w sytuacji
przedstawionej na rysunku obok

A. przejezdza jako pierwszy.
B. przejezdza jako ostatni.

C. ustepuje pierwszenstwa tylko
pojazdowi B.

Pojazdy przez to skrzyzowanie powin-
ny przejechaé¢ w kolejnoSci

A. pojazd C, pojazd B, pojazd A.
B. pojazd A, pojazd B, pojazd C.
C. pojazd B, pojazd A, pojazd C.

|E W sytuacji przedstawionej na rysunku
obok kierujacy rowerem

A. ma pierwszenstwo przed pojazdem
oznaczonym literg C.

B. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
oznaczonemu literg C.

C. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
oznaczonemu literg B.

|E Europejski numer alarmowy, pod ktérym mozna zglosi¢ m.in. wypadek drogowy, to:
A. 114 B. 112. C. 110.



ph] Jesli jestes Swiadkiem wypadku drogowego, pamietaj o tym, aby
A. zapewni¢ bezpieczenstwo w miejscu zdarzenia.
B. jak najszybciej usungé z miejsca wypadku pojazdy, ktore braty w nim udziat.
C. podac jak najszybciej leki przeciwbolowe osobom poszkodowanym.

m Prawidtowa kolejnos¢ przejazdu przez
skrzyzowanie to
A. pojazd C, pojazd D, pojazd B, pojazd A.
B. pojazd C, pojazd A, pojazd B, pojazd D.
C. pojazdy C i B, pojazd D, pojazd A.

22h%% sytuacji przedstawionej na rysunku
obok kierujgcy rowerem przejezdza
A. jako pierwszy.
B. jako ostatni.
C. jako drugi, po ustgpieniu pierwszen-
stwa tramwajowi.

PX] Jezeli ofiara wypadku po odzyskaniu przytomnoéci chee wstaé i iéé do domu, nalezy
A. podac jej co$ do picia i srodki przeciwbdlowe.
B. pozwoli¢ jej odejs¢, zalecajac wizyte u lekarza.
C. namawiac jg do pozostania, bacznie obserwowac i wezwaé pomoc medyczng.

E Drobne rany i skaleczenia
A. nalezy jak najszybciej pokazac osobie dorostej, najlepiej lekarzowi lub ratownikowi.
B. mozna przemy¢ jodyna.
C. mozna przemy¢ wodg z kranu.

PI W jaki sposéb sprawdzisz przytomnoéé u poszkodowanego (dorostego)?

A. Poleje twarz poszkodowanego odrobing wody.
B. Chwyce poszkodowanego za barki, lekko nim potrzasne i zapytam, co sie stalo.
C. Poklepie go po twarzy.



